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Problemario para el Examen Extraordinario de Calculo Integral
Integrales Inmediatas
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Integrales por Cambio de Variable
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Integrales de potencias trigonométricas
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Artificios de Integracion.-
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Determina el area de la region limitada en cada caso y traza la grafica sefialando la region

pedida.

1) y=x>-x y eleje“x”

2) y?2-x-1=0 y el 2°cuadrante

3) y=3-x* y el egje x”

4) xy=4 , el eje “x” y lasrectas: 2x -1=10
5 y=x’-7x+6 ylasrectas y=o, x=2 Y
6) y=x+1, y=0, x=2 Y x=6.

7) x-2y+y? =8 eleje"y"

y x-1=0

Xx=6.

ylasrectas :y+1=0,y-3=0

Determina el area de la region limitada en cada caso y traza la grafica sefialando la region

pedida.
1) y? = 4x y larectay = 2x-4
2) y=-+/x y y=x-2 y el primer cuadrante.

3) y2-4x =0y la recta: Xx-y—-4=0

4)y=6x—x2 y x2—2x—y:0

5) y=8x—x2—5 y x+1=y

6) Y- 4x-6y+17=0 y su lado recto

7) y=9—x2 y x-y+3=0




> VOLUMEN DE SOLIDOS DE REVOLUCION.

- Determina el volumen del s6lido formado haciendo rotar sobre el eje indicado
la region limitada por las funciones sefialadas en cada caso:

- Traza la grafica y el dibujo del s6lido formado en (3 D).
1) Calcular el volumen del sélido de revolucion generado por la region del plano comprendida
entre la curva y = J/x , el eje x, y las rectas x=0 y x=4, al girar alrededor del eje x.

2) Calcular el volumen del sélido de revolucion, generado por la region del plano comprendida
por y = J/x , x=1y x=4, al girar alrededor de la recta y=1.

3) Calcular el volumen del sélido de revolucidon generado por la region del plano comprendida
entre y2 — x + 1 y la recta x=3, al girar alrededor de la recta x=3

4) La region del plano comprendida entre la curva X - y+1=0yla x+ y—-3=0 recta,
gira alrededor del eje X. Calcular el volumen del sélido generado.




